BT 714 F 2 AIZEHNS
RAE T O W RN 1%

&1\ fBRA 78

e o] 3 i



BEF R

1 9D STEET S

A a—XDREIPNRE S HERE
KEGHEETOHAE = PC TOEHRE

[RWEBUEETREIE] (3arh 9
BEMZECHETH > TH, BUEFHEOHMWIZ L D B b



1 98 04FE~
I 7 7 o F 2 A DO AT I R
—IREEIIB TS8R A7 DK

B s et Bk, ANEAZOZRFHMEGHIANDBIT

SR BT 5 7 7 1 F > AEHi D Fiay
REENY A7 T 5008k TIYNT 127
SRR~ D & AR

TV NT ¢ T Dk
BORZIEAR
TRTEMIZ kk k[ WS Iz 3B



77 A F Y AZET 2 BUER R
~ 2000 F BEFOBUEGHEIEZHWS
RZNZERFED JTIEDRFE IS &2 70 5
SE7rAF VA 0 T A F Y AD O OEUEREE
art i C4f D [l
(1) PFHEDOHE : I—m 7 VT IUNT 1 T
(2) TAV AT INT 4T, NI a—X YT UNT 1 7Okl
(3) Greeks DEHA.
(4) CVA ( Credit Valuation Adjustment )  (HF D HFbR\»)
(5) NV T =T UNT 1 TEL

T77A4AFVADETI  xBAL LI TWSEOBLEGEFEE TV
HETIE BREBES»TEEWSDE OAZED



S EA
d,N =1, (Q,F,P) : 5thfER2EH
B(t) = (BY(t),...,B%t)), t € [0,00) dIRFTLT 7V i)

{Fi}izo = 0{B(s);s € [0,t]} VN, t € [0, 00)
N={BeF, P(B)=0or 1}

Vi € CR(RN,RN), k=0,1,...,d,

d t
X (t, ) :x+Z/ Vie(X (s,2)) o dB*(s), t>0, x € RY
k=0"0
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FX(E ) = f2) + ) / (Vef) (X (s,2)) o dB*(s)
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(1) HiEsTEOME (BEFW2HEA)
zo € RN, T >0, HIBE f: RY - RICHLT
E[f(X(T,x0)] Z#EFHEAE &

ro € RN BAED [FFIRE] 2%7
T>0: 3—vavE7ryTIUNTa T2EZLH0E THGH ]

~V A TERSZRDFEE { P>
(Pif)(z) = E[f(X(t,2))], t=0, zeR"

P, : C*(RY) EofEHZ
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X(t,x;@)zaﬂ—Z/ Vi(X (s,2z; 0);0) 0odB*(s), t=0, xRN
k=0""0

HIHIZH D [FREMEOE N T U NT 1 7 Offifs
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u(t,x) = (P)(t.2), f € CR(RY) 2B &
u: [0,00) x RY i, u:(0,00) x RN 5

9,
O ult.r) = (Lu)(t.x),  u(0.2) = f(z)
1N,
L = 5 kE:1 Vk + VO

2 D GBALU72) MHMMAEREZETH %,
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PDE O FE D i 5
(i) FEIK D[
RY FORMERKER ELT 5 Z & IX KN
Y 7 R R 2 D BRSO W R R O iR T AL
L2 L. ZDERETRRAENED 5
(i) TRFTDWLI ]
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S EAE A Z0E 103 DA v v 2z b & 103N oS TERE I N H
S ICIWST S RGN A
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(iii) Feffrit) 75w E o RE
L DR L U7 EHBEHRIZR S Z B E 0
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AT B oD PR G R 7508 B OD R GIE 3 PR 4

774 F v ADMEDR
B Prf = (T, -) %3R3 BEIX AR
Hzonlz zo e RY, T >0, 12/ LT
(Prf)(x0), (VaPrf)(zo), k=1,....d, "%
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(2) PAVAVFUNTF AT, RI2a—4VFUYNF4 T
727 0 § s <t § T,
FAASIERA r T s STST 23 0%4k

T >0, 2o € RV,
g:[0,T] x RN — R Al HIEA%K
T A ATV NT T Oflikg

ca = ca(zo) = sup{E[g(T, X (1,20))]; T € T4 a.s.}

K§2702T0<T1<T2<"'<TK:T,
NI a—R VT INT 1 T Offitk

cp = cp(wg) = sup{Eg(t, X (1,20))]; T € T4, T € {T1,..., T} a.s.}
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(3) Greeks
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Bz TV &) OFMEIRME : ~y VillgE2 52 %
[NF7I TH =] FIZD AT DIREE
WNITA=REEGLET IV
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(4) CVA, XVA (DVA, FVA, KVA, MVA)
CVA : credit valuation adjustment DR
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BSDE D

O<Ti<Iy < --- < Tk

W] T 12 gp (X (Tho o)), b = 1,2, K 75 A 05 B #ifflc %
hbhd

WL DDIREZBL &, AND X 57 BSDE 2l & 72 %

HHEE B : [0,00) x RN — (0,00), v : [0,00) x RN — (0, 00),
b:[0,T]x R¥ xR — R

(b(t,z,) : R— R I 1 AR

Y (t) +/O b(s, X (s),Y(s))ds+U(t) = M(t), Y(Tk) =0,

5 BSDE @ Y(0) Z5IHEE & &\ 5 OW[HE
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U(t)

=Y At X(t,x0)) " B(t, X (t, 20)) E[B(Tk, X Tk, %0)) g (X (Th, 20))| F¢)

+ > (T, X(Ti, 20)) ™ g (X (T, 20))
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(5) Barrier option
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